
Protokół z obrad III sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 17 stycznia 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 17 stycznia 2025 r. o godz. 17:00, a zakończono o godz. 19:45 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. Następnie Przewodnicząca przeszła do sprawdzenia kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 18 radnych. 

Obecni radni: 

1) Adam Kszczot; 

2) Adrian Regner; 

3) Cezary Kozłowski; 

4) Hanna Żochowska; 

5) Karolina Siara; 

6) Lena Lechańska; 

7) Leon Warda; 

8) Marianna Szafran; 

9) Martsin Boldak; 

10) Max Glaser-Boldak; 

11) Michał Góralewski; 

12) Mikołaj Młynarski; 

13) Mikołaj Szczepanik; 

14) Szymon Korczak; 

15) Szymon Sędzik; 

16) Vladyslava Zelenko; 

17) Wiktor Kisielewski; 

18) Wiktoria Fahmi. 

Inni obecni: 

1) Adam Perłowski; 

2) Kacper Maciejewski; 

3) Michał Sawicki; 

4) Szymon Król. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał.  

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 



2. Przyjęcie protokołu z I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

3. Przyjęcie protokołu z II sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

4. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

5. Bieżące uchwały: 

5.1. w sprawie powołania Organu Doradczego Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

5.2. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad został przyjęty przez aklamację. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodnicząca oficjalnie otworzyła III sesje Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

 

2. Przyjęcie protokołu z I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Przyjęto protokół z I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno poprzez aklamację. 

 

3. Przyjęcie protokołu z II sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno.  

Przyjęto protokół z II sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno poprzez aklamację. 

 

4. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

Przewodnicząca Vladyslava Zelenko przedstawiła działania prezydium podejmowane do III sesji, które 

obejmowały: 
1) wielokrotne spotkania Prezydium w celu ustalenia dalszego planu działania; 

2) nagranie życzeń świątecznych na media społecznościowe Rady 21 grudnia 2024 roku; 

3) napisanie dwóch uchwał, w sprawie powołania Organu Doradczego Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno oraz w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej 

Rady Gminy Piaseczno; 

4) organizacje wyjazdu Rady do Sejmu RP w dniu 14 stycznia 2025 r. i spotkanie z Posłem na Sejm RP 

Piotrem Kandybą. 

 

5. Bieżące uchwały: 

5.1. w sprawie powołania Organu Doradczego Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Na początku wiceprzewodniczący Rady Szymon Sędzik odczytał uchwałę. Następnie Przewodnicząca 

Rady otworzyła dyskusję, w jej ramach nikt nie zabrał głosu. Następnie Przewodnicząca Rady zarządziła 

głosowanie. 

W głosowaniu wzięło udział 18 radnych. 18 było za, 0 przeciw, 0 się wstrzymało. 

 



5.2. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

Na początku wiceprzewodniczący Rady Szymon Sędzik odczytał uchwałę. Następnie Przewodnicząca 

Rady otworzyła dyskusję, w jej ramach nikt nie zabrał głosu. Następnie Przewodnicząca Rady zarządziła 

głosowanie. 

W głosowaniu wzięło udział 18 radnych. 18 było za, 0 przeciw, 0 się wstrzymało. 

 

6. Wolne wnioski. 

Brak wolnych wniosków.   
 

7. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki, Przewodnicząca Rady zamknęła obrady III sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

 

 

 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 

Przygotował: Adam Kszczot 


